

大家好，关于区块链与数字货币快讯很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于区块链与数字货币的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [区块链向左，数字货币向右，你是如何看待他们的区别？](#)
2. [加密货币和数字货币的区别](#)
3. [国内基本区块链的数字货币\(比如USDT\)支付电商平台是否合法](#)
4. [区块链数字货币需要注册新加坡基金会吗](#)

## 区块链向左，数字货币向右，你是如何看待他们的区别？

区块链和数字货币就是共生体，我们要理性看待。不否定，也不过分夸张，加强监管，正确引导才是王道！

## 加密货币和数字货币的区别

区别在于：

一是概念不同。

加密货币指的是一种具备私密性的货币，数字货币则是虚拟、不具备实体的货币；

二是主体不同。

加密货币为个人发行，数字货币为政府发行。

## 国内基本区块链的数字货币(比如USDT)支付电商平台是否合法

目前暂时还没有定论，17年是有规定说不合法的。

但国家法律在这方面已经有了监管意识，不久将会出台一些相关的政策和法规监管和规范区块链，那么就说明将来一定会有合法的。

## 区块链数字货币需要注册新加坡基金会吗

基金会是非营利公众担保公司，和私人有限公司是不一样的，区块链数字货币发币

在我们国家是不合法的，为了让项目合法一点，都是办理海外的基金会，基金会性质是公众担保机构，风险是很低的，另外如果需要对接交易所的话也是可以办理法律文件的，办法律文件前提是要有新加坡基金会，所以新加坡基金会是很重要的

好了，关于区块链与数字货币快讯和区块链与数字货币的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！